
       ATCL, k.s. 
                     Adámiho 8 
                     841 05 Bratislava 

                              kancelária: TECHNOPOL TOWERS, Kutlíková 17 
                      852 50 Bratislava   
                      tel.číslo:+421263531354,+42163531356 

                       e-mail: atcl@atcl.sk 
                       Obchodný register: 
     OS Bratislava I. oddiel: Sr, vložka číslo: 397/B  
__________________________________________________________________________________________________________ 

       

DODATOK SPRÁVY NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

spoločníkom   a štatutárnemu orgánu spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. 
AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, Oravská Lesná 029 57 

 
k výročnej správe  

 
v zmysle § 27 odsek 6 zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) 
 
I. Overili sme účtovnú závierku spoločnosti AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, Oravská Lesná 
029 57 (ďalej aj „Spoločnosť“) k 31. decembru 2017 uvedenú na nasledujúcich stranách priloženej 
výročnej správy Spoločnosti, ku ktorej sme dňa  26.03.2018 vydali správu nezávislého audítora z auditu 
účtovnej závierky v nasledujúcom znení: 
 

Správa z auditu účtovnej závierky 

Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, Oravská 
Lesná 029 57  (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, výkaz ziskov 
a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných 
účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu 
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o 
účtovníctve“).  
 
Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom 
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej 
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre 
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre 
náš názor. 
 
Iná skutočnosť 
Účtovnú závierku spoločnosti AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, Oravská Lesná 029 57 za rok 2016 
auditoval iný audítor, ktorý vo svojej správe zo dňa 31.03.2017 na túto účtovnú závierku vyjadril 
nemodifikovaný názor. 
 
 
 
 



Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý 
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na 
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo 
chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého 
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v 
činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by 
nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by 
sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia 
používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  
 

•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto 
riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre 
náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto 
riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné 
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť 
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na 
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o 
tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli 
významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme 
k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na 
súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, 
modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu 
vydania našej správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že 
Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej 
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti 
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

II.  Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe – dodatok správy nezávislého audítora 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné 
informácie vo výročnej správe.  

 



V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami 
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade 
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej 
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon 
o účtovníctve. 

 

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za 
daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas 
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, 
ktorú sme dostali po dátume vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by 
sme mali uviesť. 

 
 
 
 
 
04.06.2018 
 
 
 
 
 
 
 
           ATCL, k.s. 
Adámiho 8, 841 05 Bratislava          Ing. Daniela Lecká – kľúčový štatutárny audítor 
      číslo licencie: 163                        číslo licencie: 460 
 

 

  



 1

 
 

 AVEX   electronics, s.r.o.  
 Fľajšová 957, 029 57 Oravská Lesná   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                    V Ý R O Č N Á        S P R Á V A   
 
 
                               2 0 1 7 
        
 
 
 
 
 
 
 
Oravská Lesná, 25.4.2018 
 
 
     



 2

 
 
 
 

Obsah  
 
 

I. Identifikačné údaje , vlastnícke vzťahy a konatelia spoločnosti  
II. História spoločnosti  
III. Výroba  
IV. Kvalita  
V. Ľudské zdroje  
VI. Investície  
VII. Ekonomika  
VIII. Humanitné akcie, podporné činnosti, sponzoring  
IX. Návrh na zúčtovanie hospodárskeho výsledku – zisku za rok 2017 
X. Informácia o očakávanej hospodárskej a finančnej situácii v roku 

2018 
XI. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného 

obdobia, za ktoré sa vyhotovuje Výročná správa  
XII. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja  
XIII. Nadobudnutie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných 

podielov a akcií, dočasných listov a obchodných podielov materskej 
účtovnej jednotky podľa § 22 ZÚ  

XIV. Údaje požadované podľa osobitných predpisov  
XV. Organizačná zložka v zahraničí  
XVI. Ročná účtovná závierka 2017 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3

 
I.    IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE, VLASTNÍCKE VZŤAHY A KONATELIA SPOLOČNOSTI  
 
Obchodné meno: AVEX electronics, s.r.o.  
Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina v oddieli sro, vložka 
č. 10737/L. 
Sídlo:    Fľajšová 957, 029 57 Oravská Lesná  
IČO:         36 375 993  
Deň vzniku:         14.11.1997  
Právna forma:   spoločnosť s ručením obmedzeným 
Hlavný predmet podnikania: výroba spotrebnej elektroniky  
Štatutárny orgán:     konateľ Gabriela Bučeková 
                                  konateľ Ing. Ján Oršuliak    
Vlastníci:     Ing. Ján Oršuliak, Nová Dedinka, Športová ul.12 
                    Gabriela Bučeková, Kráľová pri Senci 813,   
Výška vkladu:          EUR  5 312   - Ing. Ján Oršuliak   
                                  EUR 1 328  -  Gabriela Bučeková  
Daňové identifikačné číslo: 2020130827 
Identifikačné číslo pre daň: SK2020130827  
 
V priebehu účtovného obdobia roku 2017 nedošlo k zmene vlastníkov spoločnosti AVEX 
electronics, s.r.o. 
 
Vlastníkom spoločnosti vo výške 80%  podielu  je zakladateľ spoločnosti  pán Ing. Ján 
Oršuliak a vo výške 20 % podielu je vlastníkom spoločnosti pani Gabriela Bučeková.  
Konateľmi spoločnosti sú obaja vlastníci a spoločnosť zastupujú a za ňu podpisujú každý 
samostatne.  
 
Nemenné vlastnícke vzťahy sú zárukou ekonomickej a finančnej stability a dodržiavania 
základných firemných princípov tvoriacich misiu spoločnosti.      
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  má dve dcérske spoločnosti - vlastní 100% akcií 
spoločnosti OTF ORAVA a.s. a 100 % obchodný podiel v spoločnosti AVEX TELEKOM s.r.o.  
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II.   HISTÓRIA SPOLOČNOSTI  
 
Spoločnosť AVEX electronics,  s.r.o. vznikla dňa 14.11.1997. Spoločnosť má 100% slovenskú 
majetkovú účasť. Spoločnosť AVEX electronics,  s.r.o.  sa v rámci predmetu činnosti 
zaoberá vývojom, konštrukciou, technologickou prípravou a výrobou  elektroniky. 
Konkrétna špecializácia sa odvíja predovšetkým od strategických partnerov a ich 
výrobkovej orientácie, ktorá je prostredníctvom nich realizovaná predovšetkým na 
európskom trhu či už v rámci európskej únie alebo mimo EÚ, ako aj na 
východoeurópskom trhu najmä do Ruskej federácie a ďalších krajín. Ako je z uvedeného 
zrejmé  spoločnosť AVEX electronics,  s.r.o.   sa zameriava v prevažnej miere na trh B2B. 
Základným predmetom činnosti spoločnosti je výroba elektroniky. Spoločnosť má 
k dispozícii 7000 m2 výrobných priestorov vo vlastnom výrobnom areáli v Oravskej Lesnej. 
Z technologického hľadiska je spoločnosť vybavená najmodernejšími zariadeniami na 
výrobu elektroniky, predovšetkým automatmi na osadzovanie axiálnych súčiastok 
(automaty UNIVERSAL), radiálnych súčiastok (automaty TDK, UNIVERSAL), SMT súčiastok - 
technológia povrchovej montáže SMT (automatické linky FUJI NXT, UNIVERSAL), 
automatické optické inšpekčné systémy 3D - AOI, SPI (SAKI) a vlnovými spájkovacími 
systémami na bezolovnaté a olovnaté (na základe špeciálnych požiadaviek zákazníkov) 
spájkovanie (SOLTEC, ATF a zariadeniami na tzv. selektívne spájkovanie). Pri Reflow 
procesoch využíva výkonné zariadenia na nanášanie pasty (DEK, MPM). Na bezolovnaté 
spájkovanie sa používajú spájkovacie pece (SOLTEC, ATF) a Reflow pece(Soltec). Linky 
ručnej montáže sú vybavené automatickými podávačmi, zariadeniami na vnútroobvodové 
testovanie (ICT), funkčnými testermi, vysokonapäťovými testermi, deličkami dosiek a 
baliacimi automatmi. V roku 2016 spoločnosť rozšírila  technologické vybavenie 
o lakovacie zariadenie. V roku 2017 sa rozšírilo technologické vybavenie o X-RAY, 
zariadenia na čistenie dosiek  Teknek, 3D AOI a  3D SPI , FUJI NXT  moduly, špeciálnu 
frézu, pastovačku,  Reflow pec, feedre, špeciálne monitory, software, špeciálne mikroskopy 
a počítače v celkovej hodnote 1,025. 436,–  EUR.  Za posledných 12 rokov spoločnosť 
preinvestovala do kúpy najmodernejších technologických zariadení na výrobu elektroniky 
16,7 mil. EUR.  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  využíva k zvyšovaniu efektivity procesov a znižovaniu 
nákladov jednotný a integrovaný informačný systém SAP.  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.   má zavedený od roku 2014 systém tzv. „traceability“. 
Tento systém traceability umožňuje sledovateľnosť a spätnú dohľadateľnosť použitého 
materiálu vo výrobe. Traceabilita je zatiaľ implementovaná na FUJI SMT linkách, kde na 
základe 2D maticových kódov je dohľadateľnosť na úroveň konkrétneho výrobku DPS. Na 
ručných linkách je traceabilita zavedená formou tzv. riadených skladov v rámci 
informačného systému SAP, kde prostredníctvom tohto systému je možná dohľadateľnosť 
použitého materiálu na úroveň objednávky. Implementácia traceability je základnou 
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podmienkou pre certifikáciu podľa noriem pre automobilový priemysel TS 16949 
a dodávky zdravotníckych zariadení ISO 13485:2003.  

 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.   má zavedený systém manažérstva kvality podľa 
normy ISO 9001/2015, pre systém manažérstva environmentalistiky podľa normy ISO 
14001/2015 a pre systém bezpečnosti a ochrany zdravia podľa normy OHSAS 18001. 
Spoločnosť je certifikovaná dánskou certifikačnou spoločnosťou DNV.  

 
Vzhľadom, k tomu že  spoločnosť spolupracuje s významnými svetovými spoločnosťami 
v oblasti výroby elektroniky (Panasonic, Samsung, SONY, HELIOX)  sú na spoločnosť  
kladené mimoriadne vysoké požiadavky na kvalitu výroby. Dlhoročná spolupráca s týmito 
svetovými výrobcami elektroniky je dôkazom vysokej kvalitatívnej, technologickej a 
technickej úrovne spoločnosti AVEX electronics, s.r.o.   Spoločnosť si počas svojho 
dvadsaťročného  pôsobenia v oblasti výroby elektroniky vybudovala významné postavenie 
na slovenskom trhu výrobcov elektroniky ako i v rámci V4.   
 
Vzhľadom k tomu, že  tradícia elektrotechnického priemyslu na Hornej Orave siaha  do 
roku 1966, má spoločnosť zamestnaných skúsených inžinierov a špecialistov, ktorí 
garantujú vysokú kvalitatívnu úroveň elektrotechnickej výroby  vo všetkých fázach 
výrobného procesu. Dôkazom toho je realizácia výroby pre svetové elektrotechnické firmy 
ako sú Panasonic, Samsung, SONY, MATSUSHITA, Hitachi, Deutsche Telekom,  Vossloh 
Schwabe, B & O a iné.  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.   má dve dcérske spoločnosti - vlastní 100% akcií 
spoločnosti OTF ORAVA a.s. a 100 % obchodný podiel v spoločnosti AVEX TELEKOM s.r.o.  
Dcérske spoločnosti AVEX TELEKOM, s.r.o, a OTF ORAVA a.s. plnia funkciu výrobných 
závodov, ktoré zabezpečujú  časť výrobnej činnosti materskej spoločnosti AVEX 
Electronics, s.r.o. Spoločnosť má v súčasnosti dva hlavné výrobné programy.  
 
Hlavným výrobným programom je výroba autoelektroniky a to  elektronických modulov 
do autorádií pre Panasonic Pardubice ako dodávateľ TIER2 ( ktorých koncovým 
odberateľom je spoločnosť Daimler Benz) a výroba a vývoj elektronických modulov do 
bielej techniky pre poľský Samsung. 
 
Nemenej významnými projektami sú výroba zdrojov pre spotrebnú elektroniku 
a testovacích zariadení pre spoločnosť  Heliox Holandsko, výroba LED panelov pre Udenco 
Nitra  a výrobu elektronických modulov pre Chevalier Londýn ako dodávateľ TIER2 ( 
ktorých koncovým odberateľom sú spoločnosť TESLA, Aston Martin a Masserati) a pre 
ďalších menších zákazníkov.  
 
Viac ako dvadsaťročné úspešné pôsobenie spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. na trhu 
výrobcov elektroniky je predovšetkým výsledkom dlhoročných skúseností v oblasti výroby 
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elektroniky a odborných schopností vrcholového manažmentu a najmä majiteľov 
spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. 
  
O úspechoch a výsledkoch spoločnosti svedčia viaceré čestné uznania a ceny:  
- Čestné uznanie za uplatňovanie etických princípov v podnikaní. 
- Čestné uznanie za zásluhy a rozvoj slovenskej ekonomiky a podnikania.  
- Cena za rozvoj regiónu CeZaR za prínos a podporu rozvoja kultúry a Žilinského kraja.  
- Cena za filantropiu „Zlatý vavrín umenia a kompetencií“.  
 
Každoročné filantropické správanie spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. nemalou mierou 
prispieva k rozvoju kultúry, k podpore  kvality zdravotníctva, k rozvoju športu, 
k zachovaniu historických hodnôt, k obnove pamiatok atď.  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. je zapojená do projektu Smart Factory Hub, ktorého 
zámerom je skvalitnenie rámcových podmienok na inovácie v oblasti " inteligentnej 
továrne".  Inteligentná továreň je postavená na tom, že ľudia, stroje, zariadenia, logistické 
systémy a produkty dokážu navzájom priamo komunikovať a spolupracovať. Všetko speje 
k totálnemu zosieťovaniu. Dôvodom je využitie obrovského množstva doteraz 
nezachytiteľných informácií na podstatne rýchlejšie a správnejšie rozhodovanie. Tesné 
prepojenie produktov, zariadení, ľudí zvyšuje efektívnosť výrobných strojov a zariadení, 
znižuje náklady a šetrí zdroje. Inteligentné sledovanie a transparentné procesy poskytujú 
spoločnostiam neustály prehľad, ktorý im umožní pružne a rýchlo reagovať na zmeny na 
trhoch. 
 
V roku 2018 čaká spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. dôležitá výzva na úspešné zahájenie 
dlhodobej perspektívnej  spolupráce so spoločnosťou OSRAM-SITECO na výrobu LED 
stripov.   
 
V roku 2018 plánuje spoločnosť investície vo výške cca 1,5 mil. EUR. Jedná sa o nové 
technologické zariadenia na zvýšenie výrobných kapacít a modernizáciu výrobných liniek 
na automatické osadzovanie.   
 
 III.   VÝROBA  
 
Tržby z výrobnej činnosti za rok 2017 dosiahli úroveň  9 592 tis. EUR. Z dôvodu toho, že 
rozhodujúce projekty ( Panasonic Pardubice, Vossloh, Heliox a Udenco) sa realizujú bez 
nákupu základného materiálu vyhodnocuje spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. tržby 
z výrobnej činnosti pre všetky projekty bez materiálu. Tržby z výrobnej činnosti bez 
materiálu boli za rok 2017 vo výške 3 420 tis. EUR. Oproti predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu  sa tržby z výrobnej činnosti bez materiálu zvýšili  o 78 %.  
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                       Tržby z výrobnej činnosti bez materiálu v tis. EUR     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V roku 2017 sa realizovali výrobné projekty pre osem zákazníkov s nasledovným podielom 
na tržbách z výrobnej činnosti bez hodnoty materiálu:  
 
Panasonic Pardubice                                  50,60 % 
SEPM Poľsko                                             24,50 % 
Panasonic Vossloh-Schwabe Nemecko     13,00 %  
HELIOX Holandsko                                8,40% 
UDENCO Nitra                                      2,50 %  
CRT, Repaint, Visteon                             0,13 %   
Opravy                      0,84 %  
Testery                                                     0,03 %   
 
 
Hlavným výrobným programom v roku 2017 bola výroba elektronických modulov do 
autorádií Mercedes pre spoločnosť Panasonic Pardubice. Sériová výroba začala od júna 
2017. V roku 2017 bolo predaných 567 775 ks v celkovej hodnote 1 781 tis. EUR. Projekt sa 
realizuje bez nákupu základného materiálu a s nákupom cínovej pasty. Čisté tržby za 
prácu boli vo výške 1 730 tis. EUR.       
 
Významným výrobným programom v roku 2017 bola výroba 1 175 tis. ks elektronických 
modulov do chladničiek  pre poľský Samsung v celkovej hodnote 6 900 tis. EUR.  Čisté 
tržby za prácu boli vo výške 841 tis. EUR.  Oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu 
je to nárast v čistých tržbách za prácu o 51%. Projekt je realizovaný s priamym nákupom 
materiálu od kórejskej firmy ABCO.  
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Výroba elektronických predradníkov pre zdroje svetla a svietidlá pre spoločnosť Panasonic 
Vossloh-Schwabe  Urbach ( Nemecko) pokračovala do decembra 2017. V roku 2017 bolo 
predaných 339 tis.  ks elektronických predradníkov. Obrat pre túto spoločnosť dosiahol 
v roku 2017 výšku 459 tis. EUR vrátane pomocného materiálu, bez nákupu základného 
materiálu. Čisté tržby za prácu boli vo výške 443 tis. EUR.  
 
Dôležitým výrobným programom v roku 2017 bola výroba zdrojov pre spotrebnú 
elektroniku pre spoločnosť Heliox (bývalý Philips) Holandsko. V roku 2017 bolo predaných 
54 450  ks v celkovej hodnote 345 tis. EUR vrátane pomocného materiálu. Čisté tržby za 
prácu boli vykázané vo výške 287 tis. EUR.  V porovnaní s predchádzajúcim účtovným 
obdobím je to zníženie o 35%. Pokles výroby je zapríčinený poklesom dopytu. Spoločnosť 
Heliox sa zaoberá vývojom elektronických modulov najmä zdrojov pre spotrebnú 
elektroniku, ktorá je určená pre veľmi náročných zákazníkov. Projekt sa zatiaľ realizuje bez 
nákupu základného materiálu. 

      
Perspektívne sa vyvíjajúcim projektom bola výroba LED panelov pre spoločnosť Udenco 
Nitra. V roku 2017 bolo vyrobených 230 432 ks v celkovej hodnote 106 tis. EUR. Čisté tržby 
za prácu boli vo výške 85 tis. EUR. Celá produkcia je určená pre francúzsku spoločnosť 
DIETAL. Oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu je to  nárast o 47%. Projekt je 
realizovaný s nákupom pomocného materiálu. 
 
Významnú položku tržieb tvoria opravy elektronických modulov, ktoré boli vykonané 
v roku 2017 pre spoločnosť Vossloh, Heliox a poľský Samsung   v hodnote za prácu vo 
výške 29 tis. EUR. 
 
V roku 2017 boli vyrobené 3 testery pre spoločnosť Alexander Electric v hodnote za prácu 
1 200   EUR.  
 
Výroba elektronických modulov pre spoločnosť Repaint Bratislava, CRT Oravská Lesná 
a Visteon Námestovo bola v roku 2017 v celkovej výške 4 945  EUR, čo predstavovalo 1 102 
ks. Realizácia aj takto malých projektov môže v budúcnosti pre spoločnosť znamenať 
šancu pre ďalšie trhy a väčšie výrobné projekty. Veľmi dôležité je pri týchto malých 
projektoch preukázať naše technicko-technologické schopnosti pri výrobe elektroniky 
a vysokú úroveň kvality produkcie. Je to dobrá príležitosť na našu prezentáciu.   
 
Vzhľadom k tomu, že v podmienkach SR dochádza z roka na rok k neustálemu zvyšovaniu 
vstupných nákladov, najmä mzdových nákladov,  spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. 
postupne mení svoju obchodnú stratégiu z  nákladovej na stratégiu odlišnosti 
(diferenciácie), ktorá je založená hlavne na moderných technológiách a znalostiach na 
základe ktorých je  schopná plniť aj tie najnáročnejšie požiadavky našich zákazníkov na 
kvalitu. Komoditne sa bude spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. orientovať najmä na 
výrobu: - automotiv ( autoelektronika ) LED svetelných zdrojov, ( LED panelov – stripov, 
LED riadiacich jednotiek – driverov) . 
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Podmienkou je certifikácia spoločnosti  AVEX electronics, s.r.o. na normu IATF 16949:2016. 
 
 

 
 

Obrat  
Odberateľ  v  EUR  
Panasonic Pardubice  1 729 968 
SEPM  840 750 
Vosssloh elektronik  442 561 
Heliox 286 812 
Udenco  85 022 
CRT  2 295 
Repaint Bratislava  1 770 
VISTEON Námestovo  880 
Opravy Vossloh 15 774 
Opravy SEPM  10 987 
Opravy Heliox 2 101 
Testery  1 200 

Spolu:  

       
       
3 420 120 
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Celkový objem produkcie bol v roku 2017  2 418 tis. kusov hotových výrobkov v celkovej 
hodnote vo výške 3 420  tis. EUR bez materiálu.   
 
  
IV.     KVALITA             
 
Dlhodobým cieľom spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. je zabezpečenie vysokej úrovne 
kvality výrobného procesu, ktorá v plnej miere ovplyvňuje spokojnosť nášho zákazníka.  
 
Vzhľadom, k tomu že spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  spolupracuje s významnými 
svetovými spoločnosťami v oblasti výroby elektroniky (Panasonic, Samsung, Heliox, 
Udenco)  sú na spoločnosť  kladené mimoriadne vysoké požiadavky na kvalitu výroby. 
Napriek tomu, že spoločnosť bola v máji 2003 certifikovaná nemeckou audítorskou 
spoločnosťou VDE Offenbach a získala certifikát kvality  podľa ISO 9001/2000 „Engineering 
and production of electro-technical units and devices“, každoročne vykonávajú obchodní 
partneri tzv. zákaznícke audity kvality.  Výsledky týchto zákazníckych auditov zaručujú 
obchodným partnerom požadovanú kvalitu výroby vo všetkých fázach výrobného procesu 
na svetovej úrovni.  
 
Od júna 2007 je spoločnosť  AVEX electronics, s.r.o. certifikovaná podľa normy ISO 14001 ( 
Systém environmentálneho manažérstva) a normy OHSAS 18001 ( Systém manažmentu 
bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci). Certifikáciu vykonala nemecká certifikovaná  
auditorská spoločnosť VDE Offenbach.  
 
V roku 2016 bola spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. recertifikovaná podľa novších ISO 
noriem – ISO 9001:2008, ISO 14001:2009 a OHSAS 18001:2007.  Recertifikáciu vykonala  
spoločnosť DNV GL Business Assurance Slovakia s.r.o. Bratislava.  
 
Systém fungovania kvality je neustále  preverovaný prostredníctvom interných 
a centrálnych ukazovateľov kvality, interných auditov, plnenia cieľov kvality a dodržiavaním 
politiky kvality.   
 
O  vysokej úrovni kvality výroby v spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. v roku 2017 svedčí 13 
externých auditov, 17 interných auditov a 72 procesných kontrol bez zistenia závažných 
nedostatkov.  

 
V januári 2018 bola spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  certifikovaná na systém 
manažérstva kvality podľa novej normy ISO 9001/2015, pre systém manažérstva 
environmentalistiky podľa normy novej ISO 14001/2015. Certifikáciu na tieto nové normy 
vykonala spoločnosť DNV GL Business Assurance Slovakia s.r.o. Bratislava. 
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V súčasnosti prebiehajú školenia a príprava na normu IATF 16949:2016, ktorej požiadavky 
musia spĺňať dodávatelia  Automotive. Certifikácia na normu IATF 16949:2016 je 
naplánovaná na december 2018.   
 
 
V.       ĽUDSKÉ ZDROJE  
 
Ľudské zdroje v spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. predstavujú jeden zo základných 
zdrojov spoločnosti. Vzdelaní, stabilní a kvalitní zamestnanci sú zárukou úspešného 
fungovania a rozvoja našej spoločnosti. Zvyšovanie vzdelanosti, odbornosti a prehlbovanie 
zručností našich zamestnancov  spoločnosť zabezpečuje rôznymi vzdelávacími aktivitami, 
školeniami a kurzami. Spoločnosť sa snaží  o neustály rast profesionality a upevňovanie 
etiky našich zamestnancov. Spoločnosť uskutočnila v roku 2017   54 školení v celkovej 
hodnote 4.135 EUR. 
 
V roku 2017 pracovalo v spoločnosti spolu s dcérskymi spoločnosťami v priemere 140 
zamestnancov. Oproti predchádzajúcemu účtovnému obdobiu je nárast o 2%.  
 

Štruktúra zamestnancov za rok 2017 
    Vzdelanie Pracovné zaradenie 
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Muži 36 4 22 8 3 7 2 25 5 
Ženy 104 6 50 39 8 4 6 89 3 
Spolu 140 10 72 47 11 10 8 114 8 

 
 
Pre pracovníkov spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. je v rámci sociálneho programu 
zabezpečená nadštandardná zdravotná starostlivosť s MUDr. Jánom Moravcom 
v ambulancii v Oravskom Podzámku.  
 
Spoločnosť zabezpečuje dopravu zamestnancov, prípadne poskytuje finančný príspevok 
na dopravu do zamestnania zamestnancom zo vzdialenejších obcí a obcí bez 
autobusového spojenia do Oravskej Lesnej.  
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VI.      INVESTÍCIE  
 
Celkové investičné výdavky za rok 2017  boli vo výške 1 025 436 EUR.   Financovanie týchto 
investícií bolo realizované z  vlastných zdrojov vo výške 683 055 EUR  a vo výške 342  381 
EUR formou finančných úverov.  
 
V roku 2017 došlo k rozšíreniu technologického vybavenia o X-RAY, zariadení na čistenie 
dosiek  Teknek, 3D AOI a  3D SPI , FUJI NXT  moduly, špeciálnu frézu, pastovačku,  Reflow 
pec, feedre, špeciálne monitory, software, špeciálny mikroskopy, počítače a ďalšie 
zariadenia. 
 
Všetky investície v roku 2017 prispeli k výraznému posilneniu technicko-technologickej 
úrovne v spoločnosti AVEX electronics, s.r.o.   a k vybaveniu štyroch kompletných SMT 
liniek, ktoré spĺňajú tie najnáročnejšie požiadavky  zákazníkov na výrobu elektroniky. Tieto 
najmodernejšie technológie sú zárukou dosahovania najvyššej kvality výroby.  
 
VII.     EKONOMIKA  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. vykázala v riadnej účtovnej závierke k 31.12.2017 
hospodársky výsledok pred zdanením – zisk pred zdanením vo výške 275 tis. EUR. Na 
tvorbe tohto hospodárskeho výsledku sa zúčastnil kapitál v podobe nákladov v celkovej 
sume 9 487 tis. EUR, ktorý vyprodukoval výnosy v úhrnnej sume 9 762 tis. EUR. Na 1 000 
EUR výnosov tak bolo treba vynaložiť  972 EUR kapitálu. Za takýchto podmienok sa potom 
hospodársky výsledok formoval takto: 
Náklady  
 
Účtová skupina  Nákladová skupina  tis. EUR 
50  Spotrebné nákupy                    6 344 
46151  Služby                       699   
52  Osobné náklady  1 686  
53  Dane a poplatky                         6        
54  Iné prevádzkové náklady  65    
55  Odpisy, tvorba rezerv, opravné položky  660  
56  Finančné náklady  27 
Spolu                   9 487 
   

Výnosy  
 
Účtová skupina  Výnosová skupina  tis. EUR 
60  Tržby za vlastné výkony                   9 733     
61  Zmena stavu zásob  -12  
62  Aktivácia                         0         
64  Iné výnosy z HČ                       41        
66  Výnosy z finančnej činnosti                        0 
Spolu                 9 762 
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Celkový výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 2017 po odpočítaní daní z príjmov je 
účtovný zisk vo výške 233 tis. EUR.   
 
V porovnaní s predchádzajúcim účtovným obdobím došlo k výraznému zlepšeniu 
hospodárskeho výsledku.    
 
Na vykázaný zisk mala rozhodujúci vplyv realizácia nového výrobného projektu - výroba 
autoelektroniky a to  elektronických modulov do autorádií pre Panasonic Pardubice ako 
dodávateľ TIER2 ( ktorých koncovým odberateľom je spoločnosť  Daimler Benz) a zvýšenie 
výroby elektronických modulov do bielej techniky pre poľský Samsung. 
 
Účtovnú závierku spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. k 31.12.2017 overil štatutárny audítor: 
ATCL, k.s. audítorská spoločnosť, č. licencie č. 163, zastúpená: Ing. Daniela Lecká, 
zodpovedný audítor č. licencie č. 460. Podľa názoru audítora účtovná závierka vyjadruje 
verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu spoločnosti k 31.12.2017 
a výsledky jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu v súlade so 
slovenským zákonom o účtovníctve.  
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Celkové vyhodnotenie hospodárskych a finančných ukazovateľov :   
 
Prehľad hospodárskych a finančných ukazovateľov 2017     

        rok 2015 rok 2016  rok 2017 

 I. Základné ukazovatele o hospodárení         

Objem výroby v tis. EUR    7 601 6 494 9 591 

Tržby z výrobnej činnosti bez materiálu v tis. EUR       2 284 1 922 3 420 

Výnosy celkové v tis. EUR   7 906 6 696 9 763 

Náklady celkové v tis. EUR   8 779 7 217 9 530 

Hospodársky výsledok v tis. EUR   -873 -521 233 

Investície celkové v tis. EUR   144 96 1 025 

Materiálové náklady v tis. EUR    5 420 4484 6 092 

Náklady na energie v tis. EUR   149 127 149 

Mzdové náklady vrátane poistného v tis. EUR   1522 1424 1 686 

Odpisy IM v tis. EUR     915 711 660 

Priemerný počet prac. (konsolid. s dvomi dcérskymi spoločn.)   157 137 140 

Produktivita práce na 1 EUR mzdov.prostr. (z čistých tržieb)   1,51 1,41 2,00 

 II. Finančná analýza  - účtovné obdobie 2017 Skutočnosť  Limit  

Vyhodnotenie 
- plnenie, 
neplnenie 

a) Ukazovatele likvidity        

    - likvidita I. stupňa  0,01 0,90 0,89 

    - likvidita II. stupňa  1,46 1,00 0,46 

    - likvidita III. stupňa  2,13 2,50 0,37 

b) Ukazovatele aktivity          

    - doba obratu zásob  15 20 5,00 
    - doba inkasa krátkodobých pohľadávok  
       z obchodného .styku  40 30 10,00 

    - obrat stálych aktív    2,9 2,5 0,40 

    - obrat aktív      2 2 0,00 

c) Ukazovatele finančnej štruktúry (zadlženosti)        

    - celková zadlženosť    45% 40% 5% 

    - koeficient samofinancovania  52% 55% 3% 

    - úverová zadlženosť  21% 20% 1% 

    - úrokové krytie    14 10 4 

d) Ukazovatele rentability        

    - rentabilita tržieb  2,4% 5% -2,6% 

    - rentabilita celkového kapitálu  4,7% 10% -5,3% 

 
I. Základné ukazovatele o hospodárení  
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Po zásadnej reštrukturalizácii portfólia zákazníkov spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. 
dosiahla v roku  2017 výrazné zlepšenie v základných ukazovateľoch o hospodárení oproti 
predchádzajúcemu účtovnému obdobiu najmä v rozhodujúcom ukazovateli  Tržby 
z výrobnej činnosti bez materiálu a pozitívnom hospodárskom výsledku. Spoločnosť AVEX 
electronics, s.r.o. vykázala za účtovné obdobie 2017 hospodársky výsledok zisk vo výške 
233 tis. EUR.  

   
Výrazné zlepšenie hospodárskych výsledkov sa prejavilo aj v dosiahnutej úrovni 
ukazovateľa  Produktivita práce na 1,– EUR vyplatených mzdových prostriedkov, ktorý 
vykázal nárast o 42% v porovnaní s predchádzajúcim obdobím.  
 
Ukazovateľ  „Produktivita práce na 1,- EUR vyplatených mzdových prostriedkov“ je 
každoročne ovplyvňovaný zvyšovaním miezd. Tieto zvýšené mzdové náklady spoločnosť 
AVEX electronics, s.r.o. eliminuje zvyšovaním produktivity práce – automatizáciou 
výrobných procesov, modernizáciou technologických zariadení a realizáciou nových 
výrobných projektov s vyššou pridanou hodnotou.    
 
Produktivita práce na 1,- EUR vyplatených mzdových prostriedkov:  

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017

 
II. Finančná analýza  
 
Ukazovatele likvidity I. stupňa nedosahuje optimálnu úroveň. Napriek tomu spoločnosť 
nemala v priebehu roka 2017 problémy s uhrádzaním svojich záväzkov.   
 
K zvládnutiu včasného uhrádzania záväzkov spoločnosť využívala jeden kontokorentný 
úver poskytnutý VÚB bankou vo výške 1000 tis. EUR. Jeho čerpanie k 31.12.2017  bolo 
vykázané  vo výške EUR 796 tis.    
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  má od VÚB banky poskytnutý investičný úver, ktorého 
zostatok k 31.12.2017 bol vo výške 100 tis. EUR a 4 finančné úvery, ktorých zostatok 
k 31.12.2017 bol vo výške 264 tis. EUR. Všetky tieto úvery boli poskytnuté na nákup 
technológií.   
 
Ukazovatele aktivity mierne presahujú plánované limity v ukazovateli „Doba inkasa 
krátkodobých pohľadávok z obchodného styku“. Neplnenie tohto ukazovateľa je 
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spôsobené krátkodobým nedodržiavaním lehoty splatnosti našich pohľadávok našimi 
zákazníkmi.    
 
Ukazovateľ Obrat stálych aktív a obrat aktív zvýšenými tržbami dosiahli plánovaný cieľ.      
    
Ukazovatele finančnej štruktúry ( zadĺženosti) vykazujú mierne zhoršenie plánovanej 
úrovne celkovej zadĺženosti spoločnosti, nakoľko oproti predchádzajúcemu účtovnému 
obdobiu došlo k zvýšeniu úverovej zadĺženosti a k zníženiu koeficienta samofinancovania. 
 
Ukazovatele rentability nevykazujú plánovaný cieľ, ale sú výsledkom pozitívneho dopadu 
postupnej konsolidácie spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. po nepriaznivých dopadoch 
krízy a hospodárskych sankciách voči Ruskej federácii.   
 
Hospodárske výsledky a výsledky finančnej analýzy preukazujú pozitívny trend 
v hospodárení spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. Hospodársky rast a rozvoj spoločnosti 
AVEX electronics, s.r.o. bude aj naďalej v plnej miere závisieť od vývoja na svetovom trhu 
elektroniky a od schopnosti spoločnosti získať a realizovať čo najrýchlejšie nové výrobné 
projekty.    
 
VIII.       HUMANITNÉ AKCIE, PODPORNÉ ČINNOSTI, SPONZORING  
 
Filantropické správanie spoločnosti AVEX electronics, s.r.o. vedie každoročne k aktívnej 
podpore tretích osôb za účelom dosiahnutia vyššej kvality života jednotlivca a spoločnosti 
a na podporu verejnoprospešných aktivít. Filantropická stratégia spoločnosti je zameraná 
na konkrétne oblasti podpory a to športu a folklóru.  Spoločnosť využíva priamu finančnú 
podporu, ktorá je najefektívnejšou formou podpory.  
 
V roku 2017 finančná podpora doleuvedených prijímateľov predstavovala celkovú výšku 
29 344 EUR.   
 
Jednotlivé finančné podpory:   
OZ Collegium Historickum – 17 700 EUR ( rozvíjanie vedeckého bádania v oblasti 
historickej vedy a humanitných vied, šírenie osvety v duchu najnovších vedeckých 
poznatkov, organizovanie vedeckých podujatí, grantových a vzdelávacích programov pre 
študentov a učiteľov, podporovanie študentských aktivít v oblasti rozvíjania historickej vedy 
a humanitných vied a publikovanie výsledkov vedeckého bádania). 
 
D+Gallery      7 390 EUR ( podpora knižných publikácií).  
MUDr. Ján Moravec     2 268 EUR ( prístroj Boso ABI systém 100 na 
meranie členkovo ramenného indexu ABI a k vyšetreniu cievneho systému dolných 
končatín)  
Súbor Fľajšovan Oravská Lesná    900 EUR (Lesňanská heligónka, festival Folklór 
bez hraníc). 
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Farský úrad Oravská Lesná    384 EUR  ( TVP)  
Mgr. Miloslav Marušiak   300 EUR (sociálny príspevok)  
TJ Orles Oravská Lesná    200 EUR (Beh zdravia)  
OÚ Oravská Lesná      200 EUR (cestný cyklistický pretek „KYSUCE-
ORAVA – cez KOPEC“ 
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. realizuje aj nepeňažné darcovstvo a to formou 
poskytovania inventáru na rôzne kultúrno-spoločenské podujatia v obci Oravská Lesná.    
 
 
IX.        NÁVRH NA ZÚČTOVANIE HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU – ZISKU ZA ROK 2017  
 
Hospodársky výsledok spoločnosti za rok 2017 – zisk vo výške 233 tis. EUR navrhuje 
spoločnosť zúčtovať na účet 428 – Nerozdelený zisk minulých rokov.  
 
 
X.         INFORMÁCIA O OČAKÁVANEJ HOSPODÁRSKEJ A FINANČNEJ SITUÁCII V ROKU     
 2018 
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. plánuje v roku 2018 výrobu elektronických modulov do 
autorádií pre Panasonic Pardubice ako dodávateľ TIER2 ( ktorých koncovým odberateľom 
je spoločnosť  Daimler Benz), výrobu a vývoj elektronických modulov do bielej techniky 
pre poľský Samsung, výrobu zdrojov pre spotrebnú elektroniku a testovacích zariadení pre 
spoločnosť  Heliox Holandsko, výrobu LED panelov pre Udenco Nitra  a výrobu 
elektronických modulov pre automotive pre  spoločnosť APAG Pardubice. V pláne sú 
zahrnuté opravy, vývoj a výroba testerov a menšie výrobné projekty.  Vo fáze 
dojednávania obchodných zmlúv a testovania vzoriek je dlhodobý perspektívny projekt 
výroby LED stripov pre spoločnosť SITECO – OSRAM. Tento projekt zatiaľ nebol 
zohľadnený vo finančnom pláne na rok 2018. 
 
Hlavným výrobným programom v roku 2018 bude výroba elektronických modulov do 
autorádií Mercedes pre spoločnosť Panasonic Pardubice.  V pláne na tento rok je výroba 
908 tis. ks elektronických modulov v celkovej hodnote 3 309 tis. EUR. Projekt sa realizuje 
bez nákupu základného materiálu s výnimkou cínovej pasty.  Čisté tržby za prácu sú 
plánované vo výške 3 200 tis. EUR.  
 
Významným výrobným programom v roku 2018 je výroba 1 613 tis. ks elektronických 
modulov pre poľský Samsung v celkovej hodnote 7 136 tis. EUR.  Projekt sa realizuje 
s priamym nákupom materiálu od spoločnosti ABCO Galanta. Čisté tržby za prácu sú 
plánované vo výške 973 tis. EUR.  
 
Výrobu zdrojov pre spotrebnú elektroniku pre holandskú  spoločnosť  Heliox plánujeme 
v celkovej hodnote 247 tis. EUR čo predstavuje cca 46 tis. ks zdrojov. Projekt sa realizuje 
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zatiaľ bez nákupu základného materiálu a s nákupom pomocného materiálu. Čisté tržby 
za prácu sú plánované vo výške 205 tis. EUR   
 
Výroba LED panelov pre spoločnosť Udenco je v pláne zahrnutá vo výške 295 tis. ks 
v celkovej hodnote 117 tis. EUR. Projekt sa realizuje bez nákupu základného materiálu 
a s nákupom pomocného materiálu. Čisté tržby za prácu sú plánované vo výške 99 tis. 
EUR.     
 
Významným výrobným projektom v roku 2018 bude výroba elektronických modulov pre 
automotive pre českú spoločnosť APAG Pardubice, ktorá začne od mája 2018. Spoločnosť 
plánuje vyrobiť 7 500 tis. ks v hodnote za prácu vo výške 450 tis. EUR.  
 
Ostatné projekty sú plánované vo výške 100 tis. EUR. 
 
Vývoj a výroba testerov a opravy je zahrnutá v pláne  vo výške 30 tis. EUR.     
 
Celková plánovaná výška tržieb z výrobnej činnosti v roku 2018 je vo výške 11 389  tis. EUR.  
Čisté tržby z výrobnej činnosti bez materiálu sú plánované vo výške 4 958  tis. EUR.  
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  plánuje v roku 2018 dosiahnuť  hospodársky výsledok 
– zisk vo výške 550 tis. EUR. Dosiahnutie zisku v roku 2018 je výsledkom úspešne 
pokračujúceho procesu reštrukturalizácie portfólia zákazníkov. Tento proces bude 
pokračovať aj v roku 2018 a spoločnosť sa bude zameriavať na projekty s vyššou pridanou 
hodnotou.  
 
Priaznivo môže na hospodárenie spoločnosti v roku 2018 vplývať aj realizácia nového  
výrobného projektu  SITECO – OSRAM – výroba LED stripov.      
 
AVEX electronics, s.r.o. plánuje v roku 2018  investičné akcie zamerané na: 

- dokúpenie ďalších špeciálnych technológií potrebných pri realizácii nových 
projektov hlavne SITECO-OSRAM, Panasonic Pardubice a APAG Pardubice.    

- realizáciu certifikácie spoločnosti na normu IATF 16949:2016 vyžadovanú pre 
výrobu automotive.  

  
Celkové plánované investície v roku 2018 sú vo výške cca 1 500 tis. EUR.      
 
Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. aj v roku 2018 vyvinie maximálne úsilie v marketingovej 
oblasti za účelom získania ďalších nových výrobných partnerstiev.  
 
Spoločnosť  očakáva v roku 2018 posilnenie ekonomickej a finančnej stability a udržanie si 
konkurencieschopnosti v oblasti výroby elektroniky s cieľom získania ďalších nových 
výrobných zákaziek.    
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XI.  UDALOSTI  OSOBITNÉHO VÝZNAMU, KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ 
ÚČTOVNÉHO OBDOBIA, ZA KTORÉ SA VYHOTOVUJE VÝROČNÁ SPRÁVA 

Bezprostredne po skončení účtovného obdobia 2017 spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. 
úspešne realizovala nábeh nového produktu pre spoločnosť Panasonic Pardubice. Nábeh 
nového modelu si vyžiadal ďalšie investičné náklady do vybavenia linky automatického 
osadzovania a to 3D inšpekčnými systémami SPI a AOI a zariadením čistenia DPS. Do 
termínu vypracovania výročnej správy spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. preinvestovala 
EUR 320 tis.   

 

XII. NÁKLADY NA ČINNOSŤ  V OBLASTI VÝSKUMU A VÝVOJA 

Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. sa zaoberá hlavne vývojom testovacích zariadení, 
vývojom nových produktov, inováciám a digitalizácií jednotlivých výrobných procesov, 
ktorých výsledkom je zvyšovanie produktivity práce a znižovanie materiálovej 
a energetickej náročnosti výroby elektroniky. Náklady na činnosť v oblasti výskumu 
a vývoja boli v roku 2017 vykázané vo výške EUR 98 tis.  

 

XIII. NADOBUDNUTIE VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, 
OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV A 
OBCHODNÝCH PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ JEDNOTKY PODĽA § 22 
ZÚ 

Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o.  v účtovnom období 2017 nenadobudla vlastné akcie, 
dočasné listy a ani iné obchodné podiely.  

XIV. ÚDAJE POŽADOVANÉ  PODĽA OSOBITNÝCH PREDPISOV 

Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. nepodlieha žiadnym osobitným predpisom.  
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XV. ORGANIZAČNÁ ZLOŽKA V ZAHRANIČÍ 

Spoločnosť AVEX electronics, s.r.o. nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

XVI. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 2017 

Ročná účtovná závierka za rok 2017 tvorí prílohu Výročnej správy AVEX electronics, s.r.o. 

 
 
 
V Oravskej Lesnej, dňa  25.4.2018  
 
 
 
 
 
Gabriela Bučeková 
konateľ spoločnosti   
 



    ATCL, k.s. 
    Adámiho 8 
    841 05 Bratislava 
          kancelária: TECHNOPOL TOWERS, Kutlíková 17 

      852 50 Bratislava    
      tel.číslo:+421263531354,+42163531356 
      e-mail: atcl@atcl.sk 
      Obchodný register: 
      OS Bratislava I. oddiel: Sr, vložka číslo: 397/B  

       
 

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 
spoločníkom  a štatutárnemu orgánu spoločnosti  AVEX electronics, s.r.o.,  

Fľajšová 957, Oravská Lesná 029 57 

 
 
Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, 
Oravská Lesná 029 57 (ďalej len „Spoločnosť“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2017, 
výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, ktoré obsahujú 
súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2017 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k 
uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“).  

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards 
on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa 
ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 
431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom 
audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. 
Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný 
základ pre náš názor. 
 

Iná skutočnosť 
Účtovnú závierku spoločnosti AVEX electronics, s.r.o., Fľajšová 957, Oravská Lesná 029 57 za 
rok 2016 auditoval iný audítor, ktorý vo svojej správe zo dňa 31.03.2017 na túto účtovnú 
závierku vyjadril nemodifikovaný názor. 
 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za 
potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti 
Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa 
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu 



nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť 
zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.  
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, 
vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že 
audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné 
nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby 
a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo 
v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe 
tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého 
auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:  

•  Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 
dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné 
a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej 
nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože 
podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé 
vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.  

•  Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom 
vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

•  Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

•  Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo 
okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite 
pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme 
povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej 
závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše 
závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť 
prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

•  Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 
a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa 
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 



významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  

Výročnú správu sme ku dňu vydania správy audítora z auditu účtovnej závierky nemali 
k dispozícii.  

Keď získame výročnú správu, posúdime, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, 
ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác vykonaných počas auditu 
účtovnej závierky, vyjadríme názor, či: 

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou 
závierkou za daný rok,  

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe na základe 
našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas auditu účtovnej 
závierky. 
 
 
26.03.2018 
 
 
 
 
 
ATCL, k.s., Adámiho 8, 841 05 Bratislava         Ing. Daniela Lecká – kľúčový štatutárny audítor 
číslo licencie: 163            číslo licencie: 460 
 



























Poznámky Úč.POD 3-01 IČO:36375993

  DIČ:2020130827

Výroba komunikačných zariadení, spotrebnej elektroniky, počítačov a kancelárskych strojov

Výroba elektrických svietidiel, zariadení pre motory a vozidlá a signalizácie

Medzinárodná nákladná cestná doprava

Vnútroštátna nákladná cestná doprava

Maloobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti

Veľkoobchodná činnosť v rozsahu voľnej živnosti

Prenájom nehnuteľností spojený s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom

sprostredkovateľská činnosť

Projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení

Výroba strojov a prístrojov pre domácnosť

výroba motorových vozidiel, motorov, dopravných prostriedkov, dielov a príslušenstva pre motorové vozidlá a iné dopravné prostriedky

výroba čerpadiel, kompresorov, ventilov a armatúr

výroba chladiacich, ventilačných a filtračných zariadení

výroba radiátorov a kotlov ústredného kúrenia, pecí a horákov

Prenájom hnuteľných vecí

Výskum a vývoj v oblasti prírodných a technických vied

Neobmedzené ručenie

               1.     ZÁKLADNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosť Avex electronics,s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená 08.11.1997  a do Obchodného registra bola zapísaná 14.11.1997 (Obchodný register Okresného súdu 
Žilina v Žiline, oddiel Sro , vložka č. 10737/L).

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2017 do 31. decembra 2017.

Obchodné meno a sídlo

029 57 Oravská Lesná

Fľajšová 957

Avex electronics,s.r.o.,

Hlavné činnosti Spoločnosti podľa výpisu z Obchodného registra

Spoločnosť nie je  neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných  účtovných jednotkách.

Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky
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k 31.12.2016 k 31.12.2017

Konatelia: Ing. Ján Oršuliak Ing. Ján Oršuliak

Gabriela Bučeková
Gabriela 

Bučeková

 

absolútne v %

a b c d e

Gabriela Bučeková 1328 20% 20% 0

Ing. Ján Oršuliak 5312 80% 80% 0

Spolu 6640 100,00% 100,00% 0

Výška podielu na základnom imaní Podiel na 
hlasovacích 
právach v %

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2016 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2016 bola uložená do zbierky listín 
obchodného registra dňa 16.08.2017.

Orgány Spoločnosti (uveďte meno, funkciu a časové obdobie, ak došlo k zmene počas roka)

 V priebehu roka 2017 nenastali zmeny v štruktúre spoločníkov. Ing. Ján Oršuliak vlastní podiel na základnom imaní, aj na hlasovacích právach v podiele 80% a p. Gabriela 
Bučeková vlastní podiel na základnom imaní, aj na hlasovacích právach v podiele 20%.

Spoločníci  spoločnosti
Štruktúra spoločníkov Spoločnosti k 31. decembru 2017:

Spoločník, akcionár

Valné zhromaždenie schválilo dňa 14.08.2017 účtovnú závierku Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie.

Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

KONSOLIDOVANÝ CELOK

Iný podiel 
na 

ostatných 
položkách 
VI ako na 

ZI v %

ORGÁNY A SPOLOČNÍCI  SPOLOČNOSTI
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c)      Zásoby

Spoločnosť Avex electronics, s.r.o. je materskou spoločnosťou Avex  Telekom, s.r.o. a OTF Orava, a.s., ktorej na základe §22, ods.10 Zákona o účtovníctve nevznikla 
povinnosť konsolidovanej účtovnej závierky, pretože nesplnila podmienky pre zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky.

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike 
a nadväzujúcimi postupmi účtovania.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 
obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 
nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť.

Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, 
prepravu, montáž, poistné a pod.).

b)      Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v odpisovom pláne.

Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je od 1701€ a vyššie, sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho 
používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Účtovné odpisy začínajú prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do 
používania. Daňové odpisy začínajú prvým dňom mesiaca, v ktorom bol DHM zaradený.   Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je do 100€ sa 
účtuje priamo do nákladov, drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je od 101€-1700 € sa zaraďuje podľa použiteľnosti minimálne na 13 mesiacov 
a daňové a účtovné odpisy takého majetku sa účtujú prvým dňom mesiaca, ktorý nasleduje po mesiaci jeho zaradenia do používania.

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý je zostavený na základe predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich 
ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení majetku do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 
(resp. vlastné náklady) je od 100-2 400 EUR, sa zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa podľa odpisového plánu  pri uvedení do používania. Dlhodobý nehmotný 
majetok, ktorého cena je od 1-100 EUR sa účtuje na nákladové účty jednorázovo.

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak.

a)      Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

ÚČTOVNÉ METÓDY A VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY
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d)      Pohľadávky

e)      Peňažné prostriedky

f)       Peňažné ekvivalenty

lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarené účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch

mesiacov odo ddňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

g)      Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

h)      Opravné položky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet 
a časť zostatku účtu „Peniaze na ceste“, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou 
cenou, t.j. vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.

Ak je obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššia než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, vytvára sa opravná položka 
k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená 
o predpokladané náklady na ich dokončenie a náklady súvisiace s ich predajom.

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady sú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť 
nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahrňuje v závislosti od stupňa 
rozpracovanosti týchto zásob.

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie 
a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované 
zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom „A“ tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického priemeru.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. Náklady 
budúcich období za rok 2017 predstavujú predovšetkým náklady spoločnosti spojené s poistením nehnuteľností, strojov a dopravných prostriedkov, predplatné literatúra, internet 
a telefónne poplatky,úroky z úverov v celkovej hodnote 17 822,21  €.

Peňažnými ekvivalentmi (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie 
je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch ku dňu zostavenia účtovnej závierky, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené 
najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov 
odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

zostavenia účtovnej závierky,napríklad termínované vklady na bankových účtochktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú
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i)       Rezervy

j)       Záväzky

k)      Zamestnanecké požitky

l)       Dlhodobé zamestnanecké požitky

m)    Splatná daň z príjmu

Spoločnosť vedie opravnú položku k pohľadávke  voči spoločnosti Inverto,s.r.o., Sučany vo výške 132 904,84 €, ktorá nebola k 31.12.2017 uhradená.

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 
výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Spoločnosť vytvorila daňové rezervy na  nevyčerpanú dovolenku za rok 2017  vo výške 47 180,42 €  a sociálne náklady k nevyčerpanej dovolenke za rok 2017 vo výške 16 
339,71€, ďalej    nedaňové rezervy na overenie účtovnej závierky za rok 2017 vo výške 2 000,00 € a rezervu na nevyfakturované dodávky vody a stočného a materiálu  
spotrebovaného          v roku 2017 vo výške 2 962,42 €.

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv 
so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala 
tvorba rezervy.

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy 
sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka.

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná 
položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve.

Zamestnanec má na základe Zákonníka práce pri odchode do starobného dôchodku nárok na odmenu vo výške jednej priemernej mesačnej mzdy. 

Platy a mzdy sa účtujú v účtovnom období, v ktorom ich zamestnanci Spoločnosti využili.



Poznámky Úč.POD 3-01 IČO:36375993

  DIČ:2020130827

nevyčerpanej licencie   4 416 € , ktorú si spoločnosť môže uplatniť v rokoch 2018,2019 a 2020.

a)
b)

stratu od základu dane v budúcnosti.

c)

Odložený daňový záväzok vo výške 219 292 € bol zaúčtovaný z dôvodu rozdielu medzi účtovnou zostatkovou cenou(ÚZC) DHM a jeho daňovou zostatkovou cenou (DZC), kde 
DZC bola nižšia ako ÚZC DHM.

 

Odložená daň z príjmu vyplýva z:

n)      Odložená daň z príjmu

Spoločnosť uhradila za roky 2014-2017 celkom daňovú licenciu vo výške 11 520,- €, po odpočítaní daňovej povinnosti   7 104 €,ostane zostatok 

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú 
rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe 

o)      Dotácie zo štátneho rozpočtu

Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtujú ako záväzok Spoločnosti ku dňu prijatia. Dotácie na hospodársku činnosť sa účtujú ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti, 
ak sa dotácia poskytla na úhradu nákladov, a to v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním nákladov vynaložených na príslušný účel, na ktorý sa dotácie na hospodársku 
činnosť poskytli. Dotácie na dlhodobý majetok sa účtujú v prospech výnosov budúcich období a následne sa vykážu ako ostatné výnosy z hospodárskej činnosti  v časovej 
a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov obstaraného dlhodobého majetku.

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto 
finančné prostriedky Spoločnosti poskytnuté.

 

Odložená daňová pohľadávka vo výške 8 426 € bola zaúčtovaná z dôvodu rozdielu medzi ÚZC a DZC dlhodobého hmotného majetku, pričom  DZC je vyššia ako ÚZC   a 
možnosti umoriť daňovú stratu v budúcich zdaňovacích obdobiach. Ďalšia odložená daňová pohľadávka bola zaúčtovaná vý výške 77 277 € z dôvodu možnosti uplatnenia 
daňových strát z predchádzajúcich rokov. Spoločnosť účtovala o odloženej daňovej pohľadávke z titulu neuhradených dodávateľských faktúr v celkovej hodnote 153 477 € a 
vytvoreným rezervám na overenie a zostavenie účtovnej závierky za rok 2017, ďalej rezerve na vodné,stočné a nevyfakturovaný materiál v hodnote 4 962 €, k týmto záväzkom 
bola vytvorená rezerva vo výške 33 271 €.

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej dane.

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty.

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať voči budúcemu základu dane. Odložená 
daňová pohľadávka bola zaúčtovaná na rozdiel medzi ZCÚ a ZCD dlhodobého hmotného majetku  a možnosť umoriť daňovú stratu v budúcich obdobiach.

Účtovanie o odloženej dani sa nevzťahuje na goodwill alebo záporný goodwill pri jeho prvotnom zaúčtovaní. Účtovanie o odloženej dani sa vzťahuje na dočasný rozdiel ku 
goodwillu alebo zápornému goodwillu, ktorý vznikol po jeho prvotnom zaúčtovaní, napríklad z dôvodu rôznych daňových odpisov a účtovných odpisov, ak pri prvotnom účtovaní 
goodwillu alebo záporného goodwillu nevznikol dočasný rozdiel.

Z rok 2017 vykázala spoločnosť kladný základ dane  vo výške 736 961 €. Z toho základu odpočítala stratu vo výške 703 132 €, z čoho vznikol daňový základ 33 829 €.Z tohto 
základu dane vznikla povinnosť platiť daň z príjmu vo výške 7 104 €

neuhradené faktúry za sprostredkovanie a nájom, rezerve na vodné a stočné.
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2.Inovácie výrobno-technických a technologických zariadení – posilnenie konkurencie schopnosti 

spoločnosti v rámci stredoeurópskeho priestoru v roku  2012 - projekt uzatvorený v roku  2012

q)      Cudzia mena

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. Výdavky 
budúcich období spoločnosť vykazuje ako záväzok voči spoločníkom vyplatiť úroky z poskytnutých dlhodobých finančných výpomoci v čiastke 56 407 €.  Ďalšie výdavky v 
hodnote 108 136 € vzniknú v roku 2018 z dôvodu nevyfakturovaných služieb od spoločnosti Elite,s.r.o.,

Vo výnosoch budúcich období spoločnosť účtovala poskytnutú dotáciu z EÚ „Inovácie  výrobno-technických a technologických zariadení – posilnenie konkurencie 

schopnosti spoločnosti  v rámci stredoeurópskeho priestoru v roku 2012“  a to adekvátne prislúchajúcu na jednotlivé roky.

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, 
výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka. Vzniknuté kurzové rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.

1. Vzdelávanie zamestnancov Avex electronics, s.r.o. v roku 2010-projekt uzatvorený v roku 2016

Spoločnosti boli poskytnuté dotácie z fondov EÚ na tieto projekty:

K 31.12.2016 bola zaúčtovaný do výnosov posledná časť zostatoku tejto dotácie vo výške 22 866,00 €.    Konečný zostatok tejto dotácie k 31.12.2017  je  0 €.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z predaja hotových výrobkov, tovarov a  služieb, tržieb za prepravné, nájomné, tržby z predaja dlhodobého hmotného majetku, zmeny 
stavu polotovarov a hotových výrobkov, tržieb z predaja tovaru a materiálu. Ide o výnosy, ktoré plynú z príjmov od domácich ako aj zahraničných odberateľov.

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných 
obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe 
skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

p)      Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

r)       Vykazovanie výnosov
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1.       Informácie o počte zamestnancov
Tabuľka č. 1

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

101 89

110 93

9 9

2.       Informácie o neobežnom majetku
2.1.     Dlhodobý nehmotný majetok

Tabuľka č. 1

a b c d e f g h i

Dlhodobý nehmotný majetok

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
z toho:

Bežné účtovné obdobie

Aktivované náklady na vývoj Softvér Oceniteľné práva Goodwill
Obstarávaný 

DNM

Poskytnuté 
preddavky 
na DNM

SpoluOstatný DNM

Za rok 2017 takáto skutočnosť nenastala, ktorá by zakladala účtovať významnú chybu, týkajúcu sa minulých účtovných období.

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a 
Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v 
bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.

s)      Oprava chýb minulých období

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Názov položky



Poznámky Úč.POD 3-01 IČO:36375993

  DIČ:2020130827

Stav na začiatku účtovného obdobia 86 363 86 363

Prírastky 9 120 9 120

Úbytky   

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 95 483 95 483

Stav na začiatku účtovného obdobia 81 428 81 428

Prírastky 2 655 2 655

Úbytky 0

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 84 083 84 083

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na začiatku účtovného obdobia 4 935 4 935

Stav na konci účtovného obdobia 11 400 11 400

a b c d e f g h i

Stav na začiatku účtovného obdobia 90 044 90 044

Prírastky

Opravné položky

Prvotné ocenenie

Oprávky

Zostatková hodnota

Dlhodobý nehmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Prvotné ocenenie

Obstarávaný 
DNM

Ostatný DNMAktivované náklady na vývoj Softvér Oceniteľné práva Goodwill
Poskytnuté 
preddavky 
na DNM

Spolu
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Úbytky 3 681 3 681

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 86 363 86 363

Stav na začiatku účtovného obdobia 81 638 81 638

Prírastky 3 471 3 471

Úbytky 3 681 3 681

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 81 428 81 428

Stav na začiatku účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na začiatku účtovného obdobia 8 406 8 406

Stav na konci účtovného obdobia 4 935 4 935

Tabuľka č. 3

Hodnota za bežné účtovné 
obdobie:

95 483,00 €

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je 
zriadené záložné právo

Na DNM nie je záložné 
právo.

2.2.      Dlhodobý hmotný majetok
Tabuľka č. 1

b c d e f g h j

45 041 218 495

Opravné položky

a

Prvotné ocenenie

Pozemky Stavby
Samostatné 

hnuteľné veci 
a súbory 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Ostatný DHM Obstarávaný DHM Spolu

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 15 239 1 997 170

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                    

Dlhodobý nehmotný majetok

Zostatková hodnota

12 405 572 12 684 347
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2 831 1 030 717 1 025 437 2 058 985

33 455   1 042 668 1 076 123

15 239 2 000 001 13 402 834 45 041 201 264 15 664 379

99 605 566 484 666 089

33 540 33 540

1 131 254 11 243 753 2 879 12 377 886

15 239 868 747 2 159 081 42 162 201 264 3 286 493

Tabuľka č. 2

b c d e f g h j

Dlhodobý hmotný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                    

Pozemky Stavby
Samostatné 

hnuteľné veci 
a súbory 

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné stádo 
a ťažné 
zvieratá

Ostatný DHM Obstarávaný DHM Spolu

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 15 239 965 521 1 694 763 42 162 218 495 2 936 180

45 041 218 495

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Oprávky

11 745 337Stav na začiatku účtovného obdobia 1 031 649 10 710 809 2 879

Stav na začiatku účtovného obdobia 15 239 1 997 170

a

12 405 572 12 684 347

Prírastky

Prvotné ocenenie
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76 071 20 000 96 703 192 774

403 573  96 071 499 644

15 239 1 997 170 12 405 572 45 041 218 495 14 681 517

99 566 608 243 707 809

403 573 403 573

1 031 649 10 710 809 2 879 11 745 337

15 239 965 521 1 694 763 42 162 2 936 180

Tabuľka č. 3

Dlhodobý hmotný  majetok, na ktorý je 
zriadené záložné právo

Jedná sa o tieto úvery:

výška úveru v € použitie rok poskytnutia splatené celkom
zostatok k 
31.12.2017 splatnosť

420 000,00 nákup technológie 2014 319 550,00 100 450,00 30.11.2018

79 132,00 zariadenie - rontgen 2017 25 878,00 53 254,00 30.4.2019

87 750,00 3D AOI SAKI 2 017 21 447,00 66 303,00 30.6.2019

87 750,00 3D AOI SAKI 2 017 21 447,00 66 303,00 30.6.2019

87 750,00 3D AOI SAKI 2 017 9 384,00 78 366,00 31.8.2020

Prírastky

Úbytky
Presuny

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia: 15 239 1 065 087 2 226 935 22 162 3 547 286

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia

15 239 1 997 170 12 733 074 25 041 217 863 14 988 387

Prírastky

Úbytky
Presuny

Oprávky

Stav na začiatku účtovného obdobia 932 083 10 506 139 2 879 11 441 101

Prírastky

Úbytky
Presuny

Stav na začiatku účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia:

15 664 379,00 €

Spoločnosť má založený celý dlhodobý hmotný majetok  v celkovej výške 15 664 379 € vo všeobecnej úverovej banke, ktorá poskytla úvery našej spoločnosti. Dlhodobý hmotný majetok založený 
vo všeobecnej úverovje banke a zásoby má poistené  v ČSOB poisťovni poistnou zmluvou číslo 8004004303
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762 382,00 397 706,00 364 676,00

Majetok má spoločnosť poistený proti živelným pohromám ako je požiar, zemetrasenie, nepriamy úder blesku,krádež vlámaním,lupežné prepadnutie, 
vandalizmus a  vonkajší vandalizmus.
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2.3.      Dlhodobý finančný majetok
Tabuľka č. 1

a b c d e f g h i

Stav  na začiatku účtovného obdobia 39 833

Prírastky 12 547

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 52 380

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia 52 380

Tabuľka č. 2

Spoločnosť preceňovala dlhodobý finančný majetok metódou vlastného imania takto:

V OTF Orava, a.s., bolo základné imanie 33200,0 €, vlastné imanie k 31.12.2017 bolo 41 275,00 €, rozdiel 8 075,00 € bol zaúčtovaný na účet 061 oproti  účtu 414 v 
analytickom členení.V Avex Telekom,s.r.o. bolo základné imanie 6 639,00€, vlastné imanie k 31.12.2017 bolo 11 111,00 €, rozdiel 4 472,00 € bol zaúčtovaný na účet 061 oproti účtu 414 v 
analytickom členení.

Účtovná hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 39 833

Stav na začiatku účtovného obdobia

Dlhodobý finančný majetok

Bežné účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

Podielové CP a podiely 
v DÚJ

Podielové CP a podiley 
v spoločnosti s 

podstatným vplyvom

Ostatné dlhodobé CP 
a podiely

Pôžičky ÚJ v 
kons. Celku

Ostatný DFM

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Pôžičky s 
 dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok

Obstarávaný 
DFM

Poskytnuté 
preddavky na  

DFM
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a b c d e f g h i

Stav  na začiatku účtovného obdobia 39 833

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia 39 833

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci účtovného obdobia

Stav na konci účtovného obdobia 39 833

Tabuľka č. 3

Dlhodobý finančný majetok
Hodnota za bežné účtovné 
obdobie: 39 833

Dlhodobý finančný majetok, na ktorý je 
zriadené záložné právo

0

Tabuľka č. 4

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej 

Bežné účtovné obdobie 

Účtovná hodnota 

Stav na začiatku účtovného obdobia 39 833

Prvotné ocenenie

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného obdobia

Dlhodobý finančný majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie                                                                                                                                                                    

Podielové CP a podiely 
v DÚJ

Podielové CP a podiely 
v spoločnosti 

s podstatným vplyvom

Ostatné dlhodobé CP 
a podiely

Pôžičky ÚJ v 
kons. Celku

Ostat-ný DFM

Pôžičky s 
 dobou 

splatnosti 
najviac jeden 

rok

Obstarávaný 
DFM

Poskytnuté 
preddavky na 

DFM 
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a b c d e f

Avex Telekom,s.r.o. 100 100 11 111 950 6 639

OTF Orava ,a.s. 100 100 41 275 755 33 200

DFM spolu x x x x

2.4.      INFORMÁCIE O POISTENOM  MAJETKU

Spoločnosť má poistený majetok  v týchto poisťovniach:

1. ČSOB poisťovňa Bratislava ročné poistné

a) budovy, pozemky, technológia, 3 303,00 €

     osobné motorové vozidlo a zásoby
b)  havarijné poistnie motor.vozidiel 5 092,00 €

2. Kooperatíva Bratislava
a) povinné zmluv.poistenie motor.vozidiel 2 188,00 €

3. QBE  Košice
a) poistnie GAP na motorové vozidlá Nissan 416,00 €

spolu: 10 999,00 €

3.       Informácie o obežnom majetku
3.1.     Zásoby

Obstarávaný DFM na účely vykonania vplyvu v inej ÚJ

Ostatné realizovateľné CP a podiely  

Obchodné meno a sídlo spoločnosti, v ktorej 
má ÚJ umiestnený DFM Podiel ÚJ na ZI v %

Podiel ÚJ 
na hlasovacích právach 

v %

Hodnota  vlastného 
imania ÚJ, v ktorej 
má ÚJ umiestnený 

DFM

Výsledok 
hospodárenia Ú
J, v ktorej má 

ÚJ umiestnený 

Účtovná 
hodnota DFM

Dcérske účtovné jednotky

Účtovné jednotky s podstatným vplyvom
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Tabuľka č. 1

Konečný zostatok Konečný zostatok Začiatočný stav
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

a b c d e f

Výrobky 32 084 52 740 36 645 -20 656 -16 095

Zvieratá

Spolu 62 477 77 093 46 744 -14 616 -30 349

Manká a škody x x x 2 715 5 574

Reprezentačné x x x

Dary x x x

Iné x x x

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob vo 
výkaze ziskov a strát

x x x -12 247 35 658

3.2.   Pohľadávky

Tabuľka č. 1

Spoločnosť účtuje o zásobách polotovarov vlastnej výroby a hotových výrobkov. U polotovarov vlastnej výroby nastal nárast k 31.12.2017 oproti počiatočnému 
stavu k 1.1.2017 o 6 040,00 €, u hotových výrobkov nastal pokles pri tom istom porovnaní o 20 656,00 €.

Názov položky

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Zmena stavu vnútroorganizačných 

zásob

Nedokončená výroba  a polotovary vlastnej 
výroby

30 393 24 353 10 099 6 040 -14 254
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V lehote splatnosti Po lehote splatnosti
Pohľadávky 

spolu

b c d

118 974 118 974

118 974 118 974

1 197 645 132 905 1 064 740

490 0 490

40 484 0 40 484

1 010 0 1 010

1 239 139 132 905 1 106 234

Tabuľka č. 2

a b c d e f

Pohľadávky z obchodného styku 132 905   132 905

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 
a združeniu
Iné pohľadávky
Pohľadávky spolu 132 905   132 905

3.3.    Informácie o krátkodobom finančnom majetku 

Opravné položky k pohľadávkam

Bežné účtovné obdobie

Stav OP na začiatku 
účtovného obdobia

Tvorba OP
Zúčtovanie OP z 
dôvodu zániku 

opodstatnenosti

Zúčtovanie OP 
z dôvodu 
vyradenia 
majetku z 

účtovníctva

Stav OP na konci 
účtovného 
obdobia

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

z toho pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu

Názov položky

a

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky-odložená daň z titulu možnosti umorovania daňovej straty 
v budúcich obdobiach,rozdiel medzi ÚZC a DZC u DHM-

Dlhodobé pohľadávky spolu
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Tabuľka č. 1

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 7 003 7 375

Bežné účty v banke alebo v pobočke 
zahraničnej banky

4 298 3 881

Peniaze na ceste

Spolu 11 301 11 256

4.       Časové rozlíšenie
 Tabuľka č. 1

Náklady budúcich období krátkodobé: 9 097 9 160

Spolu 17 822 10 947

Tabuľka č.2

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce ÚO

Výdavky budúcich období dlhodobé: 0 0

Výdavky budúcich období krátkodobé: 164 543 56 407

ostatné 0 0

Výnosy budúcich období: 0

Dlhodobé:-dotácie z EÚ 0 0

Spolu: 164 543 56 407

5.       VLASTNÉ IMANIE

5.1.     Informácie. o zmenách vlastného imania

Výdavky budúcich období predstavujú hodnotu 164 543,00 €, z ktorých časť  108 135,82 € predstavujú nevystavené faktúry od spoločnosti  
Elite,s.r.o., Buchlovice za rok 2017 a 56 407,00 € je čiastka nezaplatených úrokovz poskytnutých finančných výpomoci v minulých 
obdobiach  spoločníkom.

Náklady budúcich období dlhodobé:                         8 725 1 787

Časové rozlíšenie

Spoločnosť vedie pokladne v mene EURO, CHF,USD,CZK,PLN a GBP. Tieto preceňuje k 31.12. bežného roka kurzom národnej banky Slovenska. Bežný účet 
vedie vo VÚB. Tržby v hotovosti nepríjíma a nemá povinnosť používať elektronickú registračnú pokladňu. Pokladničný limit je určený na rok 2017 4 000,00 €.

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie
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Tabuľka č. 1

Stav na začiatku 
účtovného obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci 

účtovného 
obdobia

b c d e f

6 640   6 640

800 430 800 430

0 12 547  12 547

11 753 11 753

664 664

5 311 907   5 311 907

-3 261 894  -521 225 -3 783 119

-521 225 232 829 -521 225 232 829

 

Majitelia spoločnosti  predbežne , navrhujú zisk za rok 2017 vo výške 232 829 € zaúčtovať na nerozdelený zisk minulých rokov.

Tabuľka č. 2

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Ostatné položky vlastného imania

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa

Bezprostredne predchádzajúce  účtovné obdobie

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond

Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie

a

Základné imanie

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely
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Stav na začiatku 
účtovného obdobia  

Prírastky Úbytky Presuny
Stav na konci 

účtovného 
obdobia

b c d e f

6 640  6 640

800 430 800 430

11 753 11 753

664 664

5 311 907    5 311 907

-2 388 874  -873 020 -3 261 894

-873 020 -521 225 -873 020 -521 225

Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby- podnikateľa

 

6.       Záväzky

6.1.     Dlhodobé záväzky – odložená daň 

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia

Ostatné položky vlastného imania

Hospodársky výsledok - 521 225 € za rok 2016 bol zaúčtovaný na neuhradenú stratu minulých rokov.

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov

a

Základné imanie

Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely

Zmena základného imania

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov

Položka vlastného imania
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Tabuľka č. 1

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

6.2.     Informácie o záväzkoch
Tabuľka č. 1

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 225 321 283 543

Odložený daňový záväzok bol zaúčtovaný z dôvodu rozdielu medzi účtovnou zostatkovou 

cenou (ÚZC)DHM  a jeho daňovou základňou(DZC). Kde DZC bola nižšia ako ÚZC  

 dlhodobého hmotného majetku. Rozdiel predstavoval hodnotu 1 044 246, €, pri uplatnení     

 21%-nej dane z príjmu predstavuje  daňový záväzok 219 292 €.

Názov položky

Suma odloženej daňovej pohľadávky účtovanej ako náklad alebo výnos vyplývajúca zo zmeny 
sadzby dane z príjmov

Suma odloženého daňového záväzku účtovaného ako náklad alebo výnos vyplývajúci zo zmeny 
sadzby dane z príjmov

Suma odloženej daňovej pohľadávky týkajúca sa umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových 
odpočtov a iných nárokov, ako aj dočasných rozdielov predchádzajúcich účtovných období, ku 
ktorým sa v predchádzajúcich účtovných obdobiach odložená daňová  pohľadávka neúčtovala

Suma odloženého daňového záväzku, ktorý vznikol z dôvodu dočasných rozdielov medzi účtovnou 
hodnotou majetku a daňovou základňou - účtovná zostatková cena DHM je väčšia ako daňová  
zostatková cena DHM

219 292 272 860

Suma neuplatneného umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových odpočtov a iných nárokov a 
odpočítateľných dočasných rozdielov, ku ktorým nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka

Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje na položky účtované priamo na účty vlastného 
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov

0 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov

225 321 283 543

Krátkodobé záväzky spolu 764 011 646 320

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 
jedného roka vrátane

764 011 646 320

Záväzky po lehote splatnosti  0  0

6.3.     Sociálny fond
Tabuľka č. 1

Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie

5 796 7 114

4 493 5 810

4 493 5 810

5 981 7 128

4 308 5 796

7.       REZERVY

Tabuľka č. 1

Sociálny fond je tvorení 0,06% z príslušného vymeriavacieho základu. Jeho použitie spočíva hlavne v príspevku na stravovanie  
zamestnancov a ostatné sociálne plnenia v zmysle zásad prijatých spoločnosťou.

Tvorba sociálneho fondu zo zisku

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu

Čerpanie sociálneho fondu 

Konečný zostatok sociálneho fondu

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci 

účtovného 

Názov položky

Začiatočný stav sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov
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a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 43 371 68 483 41 371 2 000 68 483

Nevyfakturované dodávky 1 345 2 963 1 345 2 963

Tabuľka č.2

Spoločnosť tvorí krátkodobé rezervy s predpokladom ich vyčerpania v roku 2018. Rezervy sa tvoria zákonné - rezerva na nevyčerpanú dovolenku a poistné k 
tejto dovolenke za rok 2017. Nevyčerpaná rezerva v roku 2018 sa zaúčtuje opačným zápisom ako bola tvorená na príslušný nákladový účet a účet rezervy. 
Ďalej spoločnosť tvorí nedaňové rezervy na overenie a zostavenie účtovnej závierky za rok 2017, rezervu na nevyfakturovaný materiál a služby. U týchto 
rezerv je taktiež predpoklad ich vyčerpania v roku 2018. Aj u týchto rezerv je ich zostatok účtovaný opačným zápisom na príslušný nákladový účet a účet 
krátkodobej rezervy.

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

Tvorba Použitie Zrušenie
Stav na konci 

účtovného 
obdobia

Na nevyč.dov. a SZ k dov. Z roku 2017 40 026 63 520 40 026 63 520

Overenie, zostavenie ÚZ za rok 2017 2 000 2 000  2 000 2 000

obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie účtovného 

obdobia
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a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 38 000 43 371 38 000 43 371

Zost.,overenie ÚZ za rok 2016 2 200 2 000 2 200 2 000

Nevyfakturované dodávky 823 1 345 823 1 345

8.       Bankové úvery, finančné výpomoci
Tabuľka č. 1

a b c d e f g h i

Úver VÚB-v r. 2017-rentgen - 79131,60€ € 3,00% 30.4.2019 79 132,00 25 878,00 0 25 878,00 53 254,00

Úver VÚB-v r. 2017-SAKI - 87 750,00 € € 3,17% 30.6.2019 87 750,00 21 447,00 0 21 447,00 66 303,00

Úver VÚB-v r. 2017-SAKI - 87 750,00 € € 3,17% 30.6.2019 87 750,00 21 447,00 0 21 447,00 66 303,00

Úver VÚB-v r. 2017-SAKI - 87 750,00 € € 4,47% 31.8.2020 87 750,00 9 384,00 0 9 384,00 78 366,00

Úvery sú zabezpečené založením celého majetku, t. z. DHM v hodnote 15 664 379 € + všetky pohľadávky. Majetok je poistený v ČSOB poisťovni.

9.       VÝNOSY
9.1.     Tržby za vlastné výkony a tovar

 

Oblasť odbytu
Bežné účtovné 
obdobie

Bežné 
účtovné 
obdobie

a b d
Slovensko 120 308

Zostatok úverov k 
31.12.2017

100 450,00

14 570,00

243 784 283 282

85 430,00

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t.j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií sú uvedené v nasledujúcej 
tabuľke:

Typ výrobkov (napríklad A) Typ  služieb (napríklad B)

Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 

obdobie

c e

Krátkodobé bankové úvery                                                                                       

 Kontokorent VÚB    € 
Jednomesačný euribor 
+1,85% p.a. 

1 000 000   

Krátkodobá finančná výpomoc od SAC v r. 
2014 - 100 0000,00 €

€ 5% 0 12 000,00 0

Suma splatenej 
istiny 

v príslušnej 
mene za 

bezprostredne 

Suma celkovo 
splatenej istiny k 

31.12.2017

Dlhodobé bankové úvery

 Úver VÚB-v r.2014 v hodnote 420 000,00 €  €
trojmesačný euribor 

+1,99 % p.a.
 30.11.2018 0 100 450,00 109 560,00 319 550,00

Názov položky Mena Úrok p.a. v % Dátum splatnosti

Suma istiny 
v príslušnej 

mene 
poskytnutej za 
bežné účtovné 

Suma splatenej 
istiny v eurách za 

bežné účtovné 
obdobie

Na nevyč.dov. a SZ k dov. Z roku 2016 35 177 40 026 35 177  40 026
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Európska únia 7 242 382 2 265 639

Tretie krajiny

Spolu 7 242 382 2 385 947

Typ výrobkov „A“=tržba za 
výrobky

Typ výrobkov „B“ = tržby za 
služby

9.2.     Informácie o čistom obrate
Tabuľka č. 1

Bežné účtovné 
obdobie

7 242 382

2 385 947

105 170

9 733 499

Spoločnosť ďalej predala v roku 2017 nepotrebný dlhodobý hmotný majeto v hodnote 10 020,00 €, ďalšie tržby vznikli z predaja materiálu v hodnote  8 224,00 €.

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti vznikli zo zúčtovania DPH, ktorú si spoločnosť nenárokovala vrátiť z európskej únie, ďalej predaja odpadu, pohľadávok od poisťovní,

úhrady škody od zamestnanca a refakturácie DPH z jednotných colných dokladov.

10.   NÁKLADY
     10.1. Vybrané náklady
Tabuľka č. 1

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostr.predch.
účt.obdobie

699 098 282 773

6 669 811

55 030 41 908

442 295

46 629 42 120

5 240 1 763

13 913 15 731

50 742 49 351

20 922 26 154

Náklady na poskytnuté služby:

DDNM - dlhodobý drobný nehmotný majetok

doprava

služby od iných spoločností

nájomné

právne, ekonomické a iné poradenstvo

náklady na inzerciu, reklamu

náklady na IT

náklady na telekomunikačné služby

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

Čistý obrat celkom 6 594 818

Názov položky

 

Názov položky
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Tržby za vlastné výrobky 5 031 091

Tržby z predaja služieb 1 463 078

Tržby za tovar 100 649

4 787 307 1 179 796

     

5 031 091 1 463 078
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9 063 14 248

4 643 5 507

10 077 5 495

6 700 6 495

44 455 32 737

10 357 11 131

6 649 7 259

2 714 1 834

2 060 5 845

387 631 0

8 474 5 584

645 4 174

Poplatky za znečistenie ovzdušia 1 980 517

Ostatné 4 063 3 814

168 183 131 578

0

113 394 98 480

2 715 5 574

10 020 550

0 0

29 344 3 145

11 012 16 523

1 698 7 306

služby od dcérskych spoločností

školenie zamestnancov

likvidácia odpadu

požiar.ochrana, živ.prostedie, ochr .a bezp. Pri práci

opravy motorových vozidiel, HM,IT zariadení a budov

cestovné

reprezentačné

stočné

energetický audit,výrobný audit

sprostredkovanie služieb - Panasonic

Revízie, koncesionárske poplatky

Didalničné poplatky, mýtne

Ostatné významné položky nákladov z hosp.činnosti:

Z toho:

predaj materiálu a tovarov

manká a škody

zost.cena predaného DHM

povinný odvod za ZPS

dary

poistné motorových vozidiel, strojov a budov

DPH na refakturáciu , ostatné
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27 368 23 488

0

798 375

798 375

29 450 23 113

21 694 17 604

4 876 5 509

 

2 880 2 880

Tabuľka č. 2

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Náklady voči audítorovi, audítorskej 
spoločnosti, z toho:

0 2 000

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 0

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky 0

10.2.   Daň z príjmov  

2 000

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Z toho úroky z úverov a pôžičiek, debetné

poplatky bankám

ostatné poplatky

vykázaná daň z príjmov, daňová licencia

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

2 000

Finančné náklady:

Z toho:

Kurzové straty:

Z toho kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zost. účtovná závierka:

ostatné významné položky finančných nákladov:
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Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

b c d e f g

Daňovo neuznané náklady 473 415,00 99 417,00 21% 434 124,00 95 507,00 22%

Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho: 274 856,00 57 720,00 21% -545 454,00 -119 340,00 22%

teoretická daň  

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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-11 310,00 -2 375,00 21% -1 196,00 -263,00 22%

-703 132,00 -147 658,00

33 829,00 7 104,00 21% -109 526,00 -24 096,00 22%

0,00

39 147,00 -24 109,00

2 880 2 880,00

42 027,00 -21 229,00

uhradená daňová licencia 2014-2016 -11 520,00
8640

zostatok daňovej licencie :
-4 416,00 8640

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

Spolu

Splatná daň z príjmov

Odložená daň z príjmov

Daňová licencia

Celková daň z príjmov 

Daňovo neuznané náklady 473 415,00 99 417,00 21% 434 124,00 95 507,00 22%

Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky
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rok 2014 1 490,00 €
rok 2015 4 868,00 €
rok 2016 1 310,00 €
rok 2017 1 275,00 €

11.   Informácie o ekonomických vzťahoch medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami

K poskytnutej pôžičke boli účtované úroky spoločnosťou SAC,s.r.o. k poskytnutej pôžičke nasledovne:

Za obdobie od ukončenia roku 2017 do podania daňového priznania právnických osôb za rok 2017 nenastali žiadne skutočnosti, ktoré by významne 
ovplyvnili údaje uvedené v závierke za rok 2017.

Z Avex electronics, s.r.o., Oravská Lesná  bolo účtované nájomné dcérskym spoločnostiam za rok 2017 a to Avex Telekom, s.r.o., a OTF Orava, a.s. 
v rovnakej výške  á 749,80€.
Zo spoločnosti Avex Telekom,s.r.o. do Avex electronics,s.r.o., boli fakturované služby v čiastke 189 402,09 € .
Zo spoločnosti OTF Orava,a.s. do spoločnosti Avex electronics, s.r.o, boli fakturované služby v čiastke 150 447,29 €.
Spoločnosť SAC,s.r.o., fakturovala nájomné administratívnej budovy  pre Avex electronics, s.r.o., v hodnote 34 800 €. Ďalej táto spoločnosť poskytla v roku 
2014 Avex electronics,s.r.o.  pôžičku vo výške 100 000 €, z ktorej v  čiastke 2 135 € Avex splatil v roku 2014 a čiastku 71 295,48 splatil v roku 2015. V roku 
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12.               PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV 

2 017 2 016

 EUR EUR

274 856 -542 454

659 711 710 730

0 -16 167

25 112 5 371

959 679 157 480

-133 146 -317 394

-252 093 -240 368

-102 226 105 150

221 173 -182 176

826 533 -159 914

24 574 -159 914

21 694 17 604

 

2 880 2 880

Peňažné toky z prevádzky

Peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z prevádzky

Zaplatené úroky

Prijaté úroky

Zaplatená daň z príjmov                                                        

Vyplatené dividendy

Príjmy z mimoriadnych položiek

Ostatné položky nezahrnuté do prevádzkovej činnosti

Strata / (zisk) z predaja dlhodobého majetku

Výnosy z dlhodobého finančného majetku

Ostatné položky nezahrnuté do nepeňažných operácií

Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu

Zmena pracovného kapitálu:

Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a časového 
rozlíšenia
Úbytok (prírastok) zásob

(Úbytok) prírastok záväzkov a časového rozlíšenia

Iné

Úpravy o nepeňažné operácie:

Odpisy dlhodobého majetku

Odpis zásob

Odpis pohľadávky

Zmena stavu opravnej položky k dlhodobému majetku

Zmena stavu opravnej položky k pohľadávkam

Zmena stavu opravnej položky k zásobám

Zmena stavu rezerv

Úrokové náklady (netto)

Čistý zisk (pred odpočítaním daňových a mimoriadnych položiek)

Spoločnosť zostavila prehľad peňažných tokov pomocou 
nepriamej metódy
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851 107 -139 430

 

-1 025 437 -96 704

1 799 8 894

-1 023 638 -87 810

391 524 320 403

-219 605 -109 560

171 919 210 843

657 59

45 -16 338

11 256 27 594

11 301 11 256

Vysvetlivky k poznámkam:
Daňové identifikačné číslo sa vyplňuje, ak ho má účtovná jednotka pridelené.
Identifikačné číslo organizácie (IČO) sa vyplňuje podľa Registra organizácií vedeného Štatistickým úradom Slovenskej republiky.
Kód SK NACE sa vypĺňa podľa vyhlášky Štatistického úradu Slovenskej republiky
č. 306/2007 Z. z., ktorou sa vydáva Štatistická klasifikácia ekonomických činností.
Údaje, ktorými sú číslo telefónu, číslo faxu, e-mailová adresa, podpisový záznam osoby zodpovednej za vedenie účtovníctva a podpisový záznam osoby zodpovednej za 
zostavenie účtovnej závierky, sú dobrovoľne vypĺňanými údajmi.

Príjmy zo zvýšenia základného imania a ostatných kapitálových fondov

Príjmy / splátky úverov a pôžičiek od bánk

Príjmy / splátky pôžičiek prijatých od spoločností v Skupine

Splátky dlhodobých záväzkov

Čisté peňažné toky z finančnej činnosti

Kurzové rozdiely k peňažným prostriekom a ekvivalentom

Prírastky (úbytky) peňažných prostriedkov a peňažných 
ekvivalentov

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka

Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka

Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti

Peňažné toky z investičnej činnosti

Nákup dlhodobého majetku

Príjmy z predaja dlhodobého majetku

Obstaranie fin investícií

Poskytnuté dlhodobé pôžičky

Prijaté dividendy

Čisté peňažné toky z investičnej činnosti

Peňažné toky z finančnej činnosti



Poznámky Úč.POD 3-01 IČO:36375993

  DIČ:2020130827

V bodoch č. 2, 4 a 6 sa prvotným ocenením majetku rozumie jeho ocenenie podľa § 25 zákona.
V bodoch č. 8, 23, 27, 28 a 29  sa obsahová náplň tabuliek a počet riadkov v nich  uvádzajú podľa potrieb účtovnej jednotky.

Použité  skratky:
CP  - cenný papier
č. - číslo
DFM – dlhodobý finančný majetok
DHM – dlhodobý hmotný majetok
DIČ – daňové identifikačné číslo
DNM – dlhodobý nehmotný majetok
DÚJ – dcérska účtovná jednotka
IČO – identifikačné číslo organizácie
kons. – konsolidovaný
MÚJ – materská účtovná jednotka
OP – opravná položka
p. a. – per annum
PSČ – poštové smerovacie číslo
ÚJ – účtovná jednotka
VI – vlastné imanie
ZI – základné imanie


